Rozwiaz zadania.

Zwrdc¢ uwage, jakie sg mianowniki utamkéw zwyktych wystepujacych
w powyzszych przyktadach. Utamki o mianownikach 10, 100, 1000
itd. mozna zapisa¢ bez kreski utamkowej, uzywajac przecinka.

1 _ 3 _ — . —

jedno  jedno miejsce dwa dwa miejsca trzy trzy miejsca
zero po przecinku zera po przecinku zera po przecinku
1

Zapisz kazda z podanych liczb w postaci utamka zwy-
ktego lub liczby mieszanej i skroc¢, jesli to mozliwe.

a) 0,8 0,021 3,6 0,41 20,005
b) 0,15 1.2 2,06 4,85 3,042

2. |Zapisz za pomoca utamkéw dziesietnych, ile to zlotych.

3.

Zapisz ulamek dziesietny, ktéry ma trzy cyfry po prze-

cinku oraz:

a) cyfra czesci dziesigtych jest rowna 1, cyfra czesci setnych
jest rowna 0, a cyfra czesci tysiecznych jest réwna 9,

b) cyfra czeSci setnych jest réwna 5, czeSci dziesigtych —
o 2 mniejsza od cyfry czesci setnych, a cyfra czesci tysiecz-
nych — o 3 wieksza od cyfry czesci dziesiatych.



